RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Kroyo

Kelas / Semester 21/ 1

Tema : Hidup Rukun

Sub Tema : Hidup Rukun di Rumah
Pembelajaran ke :2

Alokasi waktu : 10 menit (untuk simulasi mengajar)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Menjelaskan hubungan gambar pada lambang negara dengan sila-sila Pancasila
2. Mengidentifikasikan simbol-simbol sila Pancasila

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pembuka
a. Membuka pelajaran dengan salam sapaan dan berdoa
b. Mengecek kehadiran siswa dan kesiapan belajar
c. Melakukan apersepsi dan memotivasi belajar siswa
d. Menyanyikan lagu wajib nasional “Garuda Pancasila”

2. Kegiatan Inti
a. Siswa membaca “Mengenal Lambang Negara” pada buku Modul Belajar halaman 5.

b. Siswa membaca percakapan pada buku modul belajar halaman 6
c. Siswa menuliskan informasi-informasi penting dari bacaan.

d. Siswa mendiskusikan tentang isi bacaan

e. Siswa mengerjakan Lembar Kerja Peserta Didik

3. Kegiatan Penutup
a. Merefleksikan pembelajaran

b. Menyimpulkan pembelajaran

c. Menginformasikan pembelajaran berikutnya
d. Memotivasi belajar

e. Menutup pembelajaran dengan doa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Bentuk : Isian
2. Kriteria Penilaian : Skor
3. Instrumen Penilaian
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Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)

Sebutkan 5 lambang sila pancasila pada lambang garuda pancasila dan bunnyinya
dengan melengkapi tabel berikut!

Sila ke- | Lambang Sila Bunyi Sila Pancasila

1

2

3

4

5

Penilaian : tiap 1 @skor = 1, skor maksimal = 10

Nilai = 2" % 100
10



